



В Краснодаре по факту смерти подростка возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Западному округу Краснодара СКР по краю проводилась доследственная проверка по факту смерти 25 июля 2013 года в Юбилейном микрорайоне Краснодара 15-летнего местного жителя. Согласно проведенному судебно-медицинскому заключению смерть подростка наступила в результате тупой травмы шейного отдела спинного мозга, причиненной ему 18-летним молодым человеком. В этой связи следователем указанного отдела в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ(причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 15-летний подросток находился вместе с тремя приятелями на улице, где вдыхал пары газового баллончика, предназначенного для заправки зажигалок. В это время между ним и проходившим мимо подозреваемым, возраст которого на момент происходящего составлял 17 лет, произошел конфликт, в ходе которого 15-летний парень в ответ на замечание прохожего оскорбительно отозвался в его адрес. Молодой человек, подойдя к нему, сообщил, что если тот не прекратит употреблять газ в общественном месте и использовать ненормативную лексику, то он ударит его. На это мальчик толкнул ладонями в грудь молодого человека. В ответ на это прохожий нанес два удара в область лица оппонента. После этого подросток почувствовал ухудшение самочувствия. Очевидцы вызвали работников скорой медицинской помощи и стали оказывать пострадавшему помощь. По прибытию медики стали проводить мальчику реанимационные мероприятия, однако в результате полученной спинно-мозговой травмы и возникшей асфиксии он скончался. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого. Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688309>